
人間ドックランチ アンケート結果

普段の食事と比較した評価

2023年度

品数

満腹感

味

脂っこさ

アンケートではランチのご要望のほか、感謝のコメントなど、多数のご意見をいただいています。
第一に皆様の健康を考え、今後もアンケート結果を参考にして、メニューや接遇などの改善に努めていき、

少しでも健康維持へのお役に立てるよう取り組んでいきます。

● 品数が多く、大変おいしかったです。

● おいしく頂きました。たくさんの品目
を食べることができて良かったです。

● 多くの食材が一食で取れて大変お
いしく、バランスの良い食事で満足で
した。

● たくさんの種類があり満足です。年
一回、ドック後の食事を楽しみにして
います。おいしかったです。ごちそう
さまでした。来年もよろしくお願いし
ます。

● 焼き色などがいい感じでおいしそ
う。味はしっかりで濃くない。食事メ
ニュー改善の参考になりました。

● 絶食後のお腹に満足の量と優しい
味でおいしかったです。午後からの仕
事が頑張れそうです。

● 日 の々食事が今の健康につながって
いて、気をつけてバランス良く食べるこ
とは本当に大切だと思いました。日 家々
族のために作ってばかりなので、ゆっく
りいただけることは何より幸せです^ ＾

● 40 歳から 28 年間続けて人間ドッ
クを受診しています。受診後の食事を
いつも楽しみにしています。

● 野菜が多く、味もバラエティーに富
んでいたので、とてもおいしかったで
す。豆のサラダは家でもやってみたい
と思いました。

● 豆の胡麻和えサラダ、豆の苦手な私も
おいしくいただきました。胡麻和えが良
かったのかな。筑前煮の塩分 0.5gは
驚き。参考にします。我家はもっと味が
濃いです。卯の花サラダは初めてです。

● こちらの人間ドックに来出してから
8年目ですが、毎回美味しくいただい
ています！！豆を使ったお料理（サラ
ダやあえ物は）参考にさせていただい
てます。

● ヘルシー食という名前からもっと味
気ないものを想像していましたが、彩
りもよく味もとてもおいしく、贅沢な
お昼ご飯になりました。検査後の疲
れた体に染み渡りました。

● 店員さんに丁寧に対応いただきま
した。ありがとうございました。

視覚的にみて
美味しそうですか

味は
どうでしたか

アンケート実施期間

アンケート回答数

男女比

回答者の年齢分布

2023.4.1 ～ 2024.3.31

人間ドックランチ：809名　　ヘルシーランチ：69名

男性：603名　　女性：275名

～30代：5.4％ ／ 40代：19.1％ ／ 50代：42.0％ ／ 60代：28.2％ ／ 70代～：5.4％

アンケートでいただいたご意見
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